

中共山东省委十二届二次全体会议举行

省委常委会主持会议 李干杰讲话

全会深入学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神,听取和讨论了李干杰同志受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共山东省委关于深入学习贯彻党的二十大精神的决议》

□大众日报记者 赵洪杰 刘兵
李子路 报道

本报济南11月6日讯 中国共产党山东省第十二届委员会第二次全体会议公报(2022年11月6日中国共产党山东省第十二届委员会第二次全体会议通过)

中国共产党山东省第十二届委员会第二次全体会议,于2022年11月5日至6日在济南举行。

出席这次全会的有省委委员80人,候补省委委员15人。省纪律检查委员会常委和有关方面负责同志列席会议。

全会由省委常委会主持。省委书记李干杰作了讲话。

全会深入学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神,听取和讨论了李干杰同志受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共山东省委关于深入学习贯彻党的二十大精神的决议》。

全会一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会通过的十九届中央委员会的报告,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是我们党团结

带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的中央纪委工作报告,深刻总结了党的十九大以来在党中央坚强领导下,各级纪委推进全面从严治党的实践探索和重要成效,对纵深推进全面从严治党提出工作建议,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心。大会通过的党章修正案,充分体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,充分体现了党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,对坚持和加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党的自我革命提出了明确要求,必将在推进党的事业和党的建设中更好发挥根本性规范和指导作用。党的二十大和二十届一中全会选举产生的以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,体现了全党意志、反映了全国各族人民心愿,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦提供了坚强政治保证和组织保证。全省各级党组织和广大党员干部要充分认识到党的二十大重大意义,深刻领会党的二十大精神丰富内涵,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,踔厉奋发、勇毅前行,坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处,奋力谱写新时代中国特色社会主义山东实践新篇章。

全会强调,新时代10年的伟大变革,根本在于确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是党和国家事业兴旺发达的根本保证,是党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。全省各级党组织和广大党员干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以新时代社会主义现代化强省建设的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全会充分肯定了省第十二次党代会以来省委常委会的工作。一致认为,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神,坚决落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,锚定“走在前、开新局”,谋实发展思路,完善政策举措,狠抓落实落地,各项工作取得新成效。高效统筹疫情防控和经济社会发展,切实做到“疫情要防住、经济

要稳住、发展要安全”,把牢正确舆论导向,为党的二十大胜利召开创造了良好环境。全面落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,坚定不移推动高质量发展,全面深化改革开放,着力加强民主法治建设,加强宣传思想文化工作,扎实推动民生改善和共同富裕,持续优化生态环境,持之以恒推进全面从严治党,推动新时代社会主义现代化强省建设不断取得新进展。

全会审议通过的《中共山东省委关于深入学习贯彻党的二十大精神的决议》,从六个方面作出了部署。(一)充分认识党的二十大重大意义;(二)坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”;(三)持续兴起学习宣传党的二十大精神热潮;(四)扎实推进新时代社会主义现代化强省建设;(五)深入推进新时代党的建设新的伟大工程;(六)以强有力的组织领导推动党的二十大精神落地见效。

全会指出,全省各级党组织要把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,精心组织、周密部署,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,不断兴起学习宣传贯彻热潮。各级领导干部要坚持先学一步、深学一层,全面系统地领会和把握党的二十大精神,带头学习、带头宣讲、带头落实。要完整准确全面领会党的二十大精神,把着力点聚焦到习近平总书记是党中央的核心、全党的核心,习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上;(下转第二版)

大众日报社论

全力推动党的二十大精神在山东落地生根

2版

工委(区委)二届第36次常委会(扩大)会议召开

深入学习贯彻党的二十大精神 奋力实现全年经济社会发展目标任务

孙永红主持并讲话

□记者 李涛 报道

本报11月6日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第36次常委会(扩大)会议召开,专题学习党的二十大精神,分析前三季度全区经济运行情况,研究部署下一步重点工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,党的二十大报告科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,作出了一系列重大战略部署,涵盖经济社会发展各个方面。要坚持集体学习与个人学习相结合,有针对性地加强调查研究,进一步深入学习领会,结合工作实际抓好贯彻落实。全区上下

要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,深刻领会“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把党的二十大精神落实到经济社会发展各方面。要紧密结合新区实际,逐条逐项细化分解党的二十大报告明确的重要任务、重大举措,以“钉钉子”精神

专项抓落实,把党的二十大作出的各项战略部署转化为实际行动。要始终坚持发展是第一要务,自信自强、守正创新,全面梳理制约新区高质量发展的要素瓶颈、体制机制障碍,研究提出破解瓶颈问题的创新路径和改革举措,推动新区发展全面提质、示范引领。(下转第二版)